

## A kecskeméti húsvéti ajándéka

A Kecskeméti Gyülekezet

májrciusban lázasan készült a húsvéti ünnepre. Persze nem tojásfestéssel vagy aranyesős dekorációval, hanem egy koncert szervezésével. A "Keresztény Művészeti Estek" első alkalomát meghátuk a pesti fiatalokból álló Acapella kórus, hogy az ünnep alkalmából ünnepeljenek a helyieknek. A gyülekezet tagjai egy alkalmi szavalókórus alapítottak, és rájukat próbáltuk, hogy az ünnepszövegek kiegészítve, verses formában elmondhassák a nagyhat eseményeit, mág a többiek, kicsik és nagyok egyaránt, bejártuk az egész városra, hogy meghátuk és kiegészítve osztogassanak. Á

Április 3-án

vágre eljött a nagy nap. Bár dőlelőtt szörke volt az ég, reméltek, hogy ez nem veszi el az emberek kedvet attól, hogy eljárnak. Aztán - vagy a próbán felcsendülő dallamok vagy a szél, vagy talán mindkettő miatt - a komor felhők előztak a kápolna felől, és lassan az ég is kiderült. Így mosolyogva vártuk, hogy azóra 5-öt a ssán, és izgatottan figyeltük, vajon kik járnak el.

A kezdéskor

sajnos nem volt mindegyik szék foglalt, de a jelenlévők arcán kedves öröklődés látszott. Amg Pászti András, a városra kész képviselője ráviden megnyitotta a koncertet, lehetőségünk volt jobban szótáznani a sorok kiegészítve. Árammal láttuk, hogy az ismerős arcok mellett több ismeretlen is volt - és ez doppingköt hatott ránk.

A koncert,

mint vártuk, nagyon jól sikerült. Az ünnepnek nagyszerűen hangzottak, a versek pedig mindenkit meghatottak. Végül, hogy a ténnet igazán kerek legyen, Kormos Tivadar szót a pír szót az lgból, majd tívazáskor a vendégek egy passzívtránetről szörű ajándékkiegészítve is hazavihettek. Természetesen a szereplők is megkapták jól megérdemelt jutalmukat: a kisteremben roskadozó sztal várta őket tele kaláccsal, gyümöccsel és a forrá teával.

Ágy gondolom,

ez az alkalom, mind a szereplőknek, mind a vendégeknek a legszebb húsvéti ajándék volt idén. Hiszen ennek az ünnepnek nem a piros tojás és a fehér nyuszir kell szörnia. A húsvét az let ünnep, az rárk let, amit Józustól kaptunk, és ilyenkor is, mint mindig, őt kell szóp ruhában, csinosan, tirt kapukkal várni, nem a locsolkat.

Á

Németh Noémi

